

Luminita Arhire

ODISEEA SPAȚIALĂ A LU' PESEDEU: DE LA MOTOTOLCEA LA CHE GUEVARA

MOTTO: „A fătat cățeaua noastră-n paie/ Dragi tovarăși nu ne-a fost ușor/ Cinci căței cu trei perechi de co...e/ Spre mândria-ntregului popor!” (cântec de petrecere, ușor licențios; se cânta, în regimul trecut, cam după primele zece pahare...)

.....
Și iată-ne ajunși aici, cetățeni...

Pentru a-și asigura puterea TO-TA-LĂ în această tristă și supusă Românie, Klaus mai are nevoie doar de PARLAMENTUL MEU, de CURTEA MEA CONSTITUȚIONALĂ și de AVOCATUL MEU (vopsit în AL POPORULUI).

Și nici nu îi va fi atât de greu să le obțină, pentru că parlamentul e ca și aranjat, judecătorii constituționali iubitori de produse avicole pot fi oricând ridicați cu cătușe deoarece cresc struți prin gospodărie, cum s-a mai întâmplat, iar Avocatul Poporului nu poate fi în continuare o doamnă ATÂT de detestată de „guzganul roz-rujaliu”, Rareș Bogdan. Abia apoi, învelit în această impenetrabilă cuirasă, Klaus se va transforma dintr-un dictator mediocru, care azvârle cu măturoiul după CIUMA ROȘIE, într-un dictator falnic, având aceeași mătură cu coadă de astă dată înfipță între fese și reprezentând un accesoriu despre care tot poporul se va grăbi să spună că e o coadă de păun cum nu s-a mai văzut în Univers!

Viitorul este, așadar, previzibil.

Și fiind atât de previzibil, să vedem cu ce echipă de „luptători” are de gând ultima rămășiță a opoziției să se lupte cu FIARA. Adică, să ne amintim cine conduce în prezent PESEDEUL cel diabolizat și să ne imaginăm cam cum se vor purta ostilitățile. Țineți-vă tari și luați-vă o batistă, cetățeni! Căci vă ofer un fragment din emisiunea SUBIECTIV a lui Răzvan Dumitrescu, aflat în dialog cu președintele PESEDEULUI, Marcel Ciolacu. (ANTENA 3, 1 octombrie 2020, începând cu ora 20:00) Iată:

Marcel Ciolacu: „Nu știu... (zâmbet blând, înțelegător, n.n.) ce vrem noi de la țara asta? (chiar, ce vreți? n.n.) Unde vrem să ne ducem cu democrația? (sprâncene ridicate rugător, ca și cum ar aștepta un răspuns, n.n.) Cu toate aceste lucruri, PESEDEUL descoperă că este furat, descoperă că s-a făcut un abuz în serviciu evident, descoperă niște lucruri încălcate la un birou electoral, iar președintele iese și zice: cred că PESEDEUL a furat!” (zâmbet chinuit, de om bun căruia i s-a pus o pioneză pe scaun, dar n-are-ncotro, că de!!!, n.n.)

Răzvan Dumitrescu (necruțător, strângând din măsele): „Bun, și ce-aveți de gând să faceți în legătură cu acest lucru?”

Marcel Ciolacu: „Păi, nu știu! (față senină, de sincer mirat că i se pune o astfel de întrebare, n.n.) Dacă era un pesedist bănuiesc că președintele punea iar geaca roșie și venea în Piața Victoriei!”

Răzvan Dumitrescu: (aproape iritat de atâta defensivă) „Repet încă o dată: care-i soluția?”

Marcel Ciolacu: „Este o singură soluție într-un stat democratic și de drept (dă din cap, sfătos, deși nu e cazul, n.n.), în afară că vom recurge la toate pârghiile vom angaja cei mai buni avocați, ca să ne reprezinte. Categorie (triumfător, n.n.): este instanța! Asta este diferența dintre mine și președintele României!” (bravo! mă gândeam eu că trebuie să fie o diferență, zic... n.n.)

Răzvan Dumitrescu: „În România, în momentul de față, avem o rată a infectării de peste 2000 pe zi... În opinia dumneavoastră, se pot ține alegeri în condițiile astea?”

Marcel Ciolacu: „Nu... (voce tragică, de Ingrid Bergman în CASABLANCA, încercând să justifice că de ce n-a ajuns la gară, de-a fost silit Humphrey Bogart să plece fără dânsa, n.n.)... dar nu-i interesează

altceva... decât să țină alegerile, să înjure PESEDEUL ... cum să ieși tu (tremolo în glas, n.n.), președintele României, în conferință de presă (glas plângăreț și moale, gest de convingere, cu primele trei degete strânse snop, n.n.) când ai cel mai mare grad de infectare -încă nu s-a propagat cea de la alegeri- să ieși și să spui ... (gest cu amândouă mâinile, ca să dea greutate, n.n.) de 17 ori PESEDE... are obsesie cu PESEDEUL... și la sfârșit să spui românilor să respectați regulile, adică să vă spălați pe mâini și să purtați mască...(înfrânt, chinuit, dar încă bun la suflet, n.n.) ATI-urile sunt aproape pline (dă din umeri, ca și cum ar fi complet depășit de problemă, n.n.) Lumea va avea o lehamite să meargă la vot..." (închide ochii, înțelept, n.n)

Păi, bine, măi PESEDEULE, tu cu Ciolacu, Dâncu, Grindeanu și Stănescu ai de gând să te pui stavilă valului de abuzuri care vor urma? Tu cu Mototolcea vrei să să-i dai gata pe ăia de se străduiesc să-ți ia gâtul?

Dacă PESEDEUL m-ar întreba pe mine (sunt sigură că nu mă întreabă...), i-aș spune că în perioada imediat următoare nu are cum să dea noul guvern, pentru că, indiferent de scorul pe care-l va lua dânsul, să zicem peste 30%, PENELEUL și USEREUL își vor scoate ochii, își vor turna laxative în cafea, își vor trage scaunele de sub șezuturi, își vor pune ace cu gămălie în ciorbițele de la bufetul parlamentului și-și vor arunca reciproc pocnitori în ghiozdănele, dar vor governa împreună urându-se de moarte!!! De aceea PESEDEUL este dator să-i dea jos pe impotenții ăștia de șefi ai lui și să-și aleagă niște bărbați adevărați (pot fi și femei, desigur, de ce să facem discriminări...), dar care, indiferent de sex, să fie înzestrați sau înzestrate, asemenea cățeilor din MOTTO-ul meu, cu TREI PERECHI!!! de co...e, dacă nu se poate mai mult!

Pentru că în declaratul „winter is coming” CIUMA ROȘIE trebuie să aibă o conducere REA, atât de rea încât să organizeze câte-o conferință de presă sfidătoare și când merge Ludovic Întâiul la toaletă, și când savurează Klaus Nesfârșitul un bratwurst, în bucătăria vilei LAC 3! Astfel, primul va fi în permanență constipat iar celui de-al doilea o să-i stea neconținut bratwurst-ul în gât! Fără milă, pentru că ei v-au anunțat că nu iau prizonieri!

Și, mai ales, pesediști, alegeți-vă și un președinte inflexibil, neîndurător. Știu, știu... politica e arta compromisului... numai că voi, băieți, nu mai sunteți demult în mica provocare politică dâmbovițeană, ci sunteți în plin război civil și vă măcelăresc barbarii ăștia de cuceritori, cu macetele, pe unde vă prind! Așa că aveți nevoie, ca de aer, de Che Guevara...

S-ar putea ca acela, liderul „rău”, carismatic și inflexibil, să fie distrus total în această încleștare în care toate forțele care contează îi vor fi potrivnice. Însă posibilul său sacrificiu nu va fi degeaba: vă va recâștiga publicul pierdut, va aduce -cine știe?- noi simpatizanți și vă va dărui, cu generozitate, o ultimă șansă pentru viitor!